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Ata da trigésima sexta sessão ordinária da décima terceira legislatura da 

Câmara Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos vinte e um dias (segunda-feira) do mês de novembro de dois mil e 

dezesseis, às dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa 

Teixeira, da Casa Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo 

Cantalice nº 15, Dona Inês /PB, realizou-se a trigésima sexta sessão ordinária 

da décima terceira legislatura, sob a Direção do Presidente vereador 

DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA, IVONALDO RODRIGUES DA SILVA – Vice 

– Presidente, DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA – Primeiro Secretário e JOSÉ 

HENRIQUE GOMES – Segundo Secretário, feito à chamada e conforme a lista 

de Presença constatou-se estarem presentes os Senhores Vereadores, JOSÉ 

EDMILSON ALVES, JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA, LUIZ ALVES 

SOBRINHO, MANOEL FERREIRA DE ARAÚJO e ROSILENE FERREIRA DE 

LIMA. Presente os Senhores Vereadores, o Presidente do Poder Legislativo, 

Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA declarou aberta a sessão, 

proferindo os seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a proteção de 

DEUS, declaro abertos os trabalhos da trigésima sexta sessão ordinária”. 

Em seguida o Senhor presidente Demétrio Ferreira da Silva, determinou que o 

primeiro secretário da Mesa Diretora, o senhor vereador Damásio Berto de 

Oliveira procedesse a leitura da ata da sessão anterior, feito isto e posto em 

votação a qual foi aprovada por unanimidade sem emendas ou restrição. Em 

seguida o senhor presidente Demetrio Ferreira da Silva apresentou as 

seguintes matérias: Projeto de Lei nº 031/2016. Autor Vereador: Manoel 

Ferreira de Araújo / PMDB. Assunto: Denomina de Rua Maria Alves de Araújo 

a artéria pública identificada como Rua Projetada (B) do Loteamento de Paulo 

Rafael, Bairro Terra Prometida nesta cidade e dá outras providências. Projeto 

de Lei nº 032/2016. Autor Vereador: Manoel Ferreira de Araújo / PMDB. 

Assunto: Denomina de Rua Lindalva Ferreira da Silva (Lindalva de Manoel de 

Arnor) a artéria pública identificada como Rua Projetada (B) do Loteamento 
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Portal da Serra, Bairro Jardim Primavera nesta cidade e dá outras 

providências. Projeto de Lei nº 033/2016. Autor Vereador: Manoel Ferreira de 

Araújo / PMDB. Assunto: Estabelece como “Marco Zero” do Município de 

Dona Inês o Cruzeiro da Igreja Velha, aonde iniciou a povoação da cidade de 

Dona Inês. Projeto de Lei nº 034/2016. Autor Vereador: Manoel Ferreira de 

Araújo / PMDB. Assunto: Denomina de Rua Prefeito Antônio Luiz de Araújo a 

artéria pública identificada como Rua Projetada (B) que dá acesso ao sítio 

Raimundo do Loteamento Morada Nova, Bairro Nova Cidade, nesta cidade e 

dá outras providências. Projeto de Lei nº 035/2016, de autoria do Poder 

Executivo Municipal. Que autoriza celebração de acordo de parcelamento com 

Regime Próprio de Previdência e dá outras providências. Depois de lidos, os 

mesmos foram encaminhados a Comissão de Justiça e Redação. Em seguida 

o senhor presidente Demétrio Ferreira da Silva apresentou a ordem do dia: 

PROJETO DE LEI Nº 029/2016, de autoria do Poder Executivo Municipal. 

“Dispõe sobre a criação de vagas de Cargos Efetivos na Estrutura 

Administrativa Municipal e dá outras providências”. PROJETO DE LEI Nº 

030/2016. Autor Vereador: Manoel Ferreira de Araújo / PMDB. Denomina de 

Rua José de Azevedo Maia a artéria pública identificada como Rua Projetada 

(C) do loteamento de Paulo Rafael, Bairro Terra Prometida nesta cidade e dá 

outras providências. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 003/2016. 

AUTORA: Vereadora Rosilene Ferreira de Lima. “Concede Título de Cidadão 

Donainesense e adota outras providências”. REQUERIMENTO Nº 059/2016. 

AUTOR: Vereador José Henrique Gomes-PSD. ASSUNTO: Solicita ao Senhor 

Prefeito Antônio Justino de Araújo Neto que mande fazer a podagem das 

árvores do Povoado de Cozinha, neste Município. REQUERIMENTO Nº 

060/2016. AUTOR: Vereador José Henrique Gomes-PSD. ASSUNTO: Solicita 

ao Senhor Prefeito Antônio Justino de Araújo Neto, o melhoramento do trecho 

da estrada que liga o Assentamento Zé Paz II ao Umarí, neste Município. Em 

seguida o Senhor Presidente convocou o Senhor Vereador Damásio Berto de 

Oliveira, membro da Comissão de Justiça e Redação, leu o seguinte parecer: 
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PARECER Nº 029/2016 - DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO AO 

PROJETO DE LEI DE Nº 030/2016, Onde opinou unanimemente pela 

Constitucionalidade, Juridicidade e Técnica Legislativa da proposição em 

Pauta. Continuando o Relator leu o PARECER Nº 030/2016 - DA COMISSÃO 

DE JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DE 

Nº 003/2016, Onde opinou unanimemente pela Constitucionalidade, 

Juridicidade e Técnica Legislativa da proposição em Pauta. Após a 

apresentação e leitura dos pareceres o senhor presidente Demétrio Ferreira da 

Silva colocou em votação o PROJETO DE LEI Nº 030/2016 e o PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO DE Nº 003/2016. Ficando o mesmo aprovados 

por unanimidade. Continuando o senhor presidente colocou em discursão os 

requerimentos de números 059 e 060/2016, de autoria do vereador José 

Henrique Gomes, que usou a tribuna e fez a defesa das suas matérias, logo 

depois o senhor presidente Demétrio Ferreira da Silva colocou em votação os 

REQUERIMENTOS DE NÚMEROS 059 E 060/2016. Ficando os mesmos 

aprovados por unanimidade. Não tendo mais matérias para votação o senhor 

presidente passou para a tribuna livre. Na Tribuna Livre, o Vereador José 

Henrique Gomes saudou os presentes, agradeceu os votos obtidos para 

aprovação de suas matérias, e fez uma breve retrospectiva e registro do seu 

trabalho na Câmara Municipal, sempre em beneficio do mais carente e nunca 

se escondeu do povo. O Vereador Damásio Berto De Oliveira Berto 

parabenizou as proposituras apresentadas e aprovadas e seus respectivos 

autores, disse da satisfação de está presente mais uma vez na Casa do 

Legislativo que é a casa do povo, que ora está feliz em aprovar tantas matérias 

em favor da população. O Vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva cumprimentou 

a todos os presentes na pessoa do vereador eleito Rhuan Araujo, como 

também a imprensa e a juventude, falou sobre os mandatos dos vereadores, 

que não conseguiram se reeleger e desejou-lhes sorte. No mais parabenizou 

os colegas vereadores pelas matérias aprovadas e desejou uma boa noite a 

todos. O Vereador José Edmilson Alves, saudou a todos os presentes, 

https://www.facebook.com/CamaradeDonaInes
https://www.facebook.com/damasiobertodeoliveira.berto
https://www.facebook.com/ivonaldo.rodrigues.167
https://www.facebook.com/rhuan.araujo.37
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comentou a importância das matérias apresentadas e aprovadas hoje, fez um 

registro aos esportistas sobre a Copa Talismã que tem dois times finalistas da 

cidade de Dona Inês, parabenizou o companheiro Mano Silva e Galego de 

Oiticica pelo empenho e incentivo pela prática do esporte no nosso município. 

A Vereadora Rosilene Ferreira de Lima parabenizou os projetos dos 

companheiros vereadores e do poder executivo, agradeceu pelos votos obtidos 

para aprovação da proposta de sua autoria. Parabenizou a cidade de Dona 

Inês pelos seus 57 anos de emancipação política, parabenizou sua filha Mônica 

Ranchelle pela passagem do seu aniversário. E ainda, parabenizou o amigo 

Carvalho, que em breve será intitulado como Cidadão donainesense. Desejou 

uma boa noite a todos. O Vereador Manoel Ferreira Araújo saudou a todos na 

plateia, e os colegas vereadores, falou sobre os Projetos aprovados e 

mencionou o Projeto 029/2016 do Executivo, que cria cargos efetivos, e disse 

que está sempre pronto para votar a favor de proposituras que gerem emprego 

e renda para o município. Agradeceu aos companheiros vereadores pela 

aprovação dos seus projetos. Desejou que esta Casa continuasse trabalhando 

em harmonia nos próximos anos, e desejou uma boa noite a todos. O vereador 

Demétrio Ferreira da Silva cumprimentou a plateia, a imprensa e a juventude 

presente, endossou as palavras do vereador Manoel Ferreira de Araújo quando 

ele diz sobre a aprovação da matéria gerando vagas de empregos, e disse que 

os vereadores são funcionários do povo, comentou a importância de cada 

propositura votada e aprovadas, trazendo a esta casa os interesses da 

população. Falou sobre o aniversário da nossa querida cidade Dona Inês, 

sobre importante data do Dia da Consciência Negra e sobre a intolerância que 

ainda acontece no mundo. Falou sobre o Dia do Doador de Sangue, no 

próximo dia 25/11, sobre o incentivo que requer essa prática, e sobre o Projeto 

da Lei Municipal de sua autoria que, institui meio entrada em locais públicos 

para doadores de sangue. Agradeceu a presença de todos, e desejou que se 

fizessem presentes na próxima semana. Não havendo mais nada a tratar, o 

Senhor Presidente agradeceu a todos os presentes pelo comparecimento, 

https://www.facebook.com/dona.ines.127
https://www.facebook.com/mano.silva.718
https://www.facebook.com/rosinha.ferreira.9210
https://www.facebook.com/dona.ines.127
https://www.facebook.com/dona.ines.127
https://www.facebook.com/monica.ranchelle
https://www.facebook.com/monica.ranchelle
https://www.facebook.com/manoel.f.araujo
https://www.facebook.com/demetrioferreira55
https://www.facebook.com/manoel.f.araujo
https://www.facebook.com/dona.ines.127
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determinando que fosse lavrado a presente Ata que depois de lida e achada 

conforme ficará assinada pelo Presidente - Demétrio Ferreira da Silva, pelo 

Primeiro Secretário – Damásio Berto de Oliveira e pelo Segundo Secretário – 

José Henrique Gomes. Dona Inês, 21 de novembro 2016. 
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